

# 華泰傳加碼集390億

## 或膺今年「集資王」下月一日上市

去年11月「通車」的「滬港通」，今年四月「大爆發」，尤其是「港股通」更「大發神威」，內地券商當然可食盡「頭啖湯」。已遞交上市申請的全國第四大（以收入計算）券商——華泰證券，據悉將會「加碼」，集資規模提高至最多390億元，超越廣發證券（01776）成為今年新股「集資王」，並於下月一日正式掛牌。

大公報記者 徐寶文

已於上交所掛牌的華泰證券（601688.SH），早前於上交所發表公告，擬發行不超過16.1億股H股到香港上市，其時市傳華泰證券的集資規模約156億元（約20億美元）。不過隨着內地及香港兩地股市「牛氣沖天」，華泰證券似乎需要更多資金。

### 下周一起動路演

市場消息指，華泰證券擬提高集資規模至約312至390億元（約40至50億美元），若消息屬實，華泰證券極有可能趕過另一家內地券商、四月才上市的廣發證券的321億元，成爲今年新股「集資王」。該消息還指出，華泰證券將於下周一（18日）開始路演，周二（19日）至周五（22日）中午公開招股，六月一日正式上市；保薦人由華泰金融、摩根大通及瑞銀聯席擔任。華泰證券昨日A股亦造好，收報28.92元人民幣，升3.51%。

另一家已經向港交所（00388）遞交上市申請的內地券商——國聯證券，同樣傳出「加碼」的消息。市場消息透露，國聯證券計劃將集資額由此前傳出的2億美元（約15.6億港元），翻兩倍至六億美元（約46.8億港元），交銀國際、農銀國際及齊魯國際爲其聯席保薦人，華英證券爲其中國財務顧問。

### 中州四月多賺53%

究竟四月份兩地股市的「狂牛」有多「狂」？從內地券商的財務數據中，可見一斑。中國銀行（06881）昨日公布了四月份的財務數據，期內營業收入由三月份的20.45億元人民幣，大幅增加34.59%至27.52億元人民幣，淨利潤亦環比上升23.14%至12.24億元人民幣，資產規模增加4.72%至322.82億元人民幣。

至於中州證券（01375）四月份營業收入約5.39億元人民幣，較三月大升50.51%；淨利潤則錄2.56億元人民幣，同樣較三月激增52.90%，資產規模則增4.23%至64.40億元人民幣。

## 滴達今挂牌暗盤飆60%

超購逾838倍的本港中高檔手表零售商滴達國際（01470），昨日公布招股結果：一手難求，認購75手才穩獲一手。滴達暗盤當然爆升，兩個暗盤交易市場均激升逾六成。另一方面，睽違一段時間的「環保概念」新股再次襲港，消息指雲南水務將於明天（13日）起招股，集資2.2億美元（約17.16億港元）。

據滴達國際昨日公布的結果顯示，共收到21687份認購申請，合共認購約167.82億股股份，較公開發售部分超購838.1倍，公司需啓動回撥機制，將公開發售佔比提升至50%，惟一手中籤率僅得兩成，要認購75手才穩獲一手。該股以略高於中間價的0.68元定價，集資1.36億元。

## 西證冀市值突破百億

早前被西南證券收購的敦沛金融（00812），昨日舉行更名儀式，名稱將易爲「西證國際」。該公司執行董事及董事會主席余維佳表示，西南證券將向西證國際輸出金錢、人才及客戶，目標今年內將西證國際的資本實力提高至20億元以上，冀西證國際三年內市值能突破百億元，於港交所（00388）的券商市佔率達至第50名。

余維佳昨日透過視像會議向記者表示，西南證券收購西證國際（當時名爲敦沛金融），是爲了在香港設立分支，並將後者打造成爲西南證券的國際平臺，而收購

亦較申請牌照節省時間及方便。他續稱，收購後西證國際的淨資產僅約六億元，在券商中仍屬較小規模，而且資本實力仍然較弱，故不排除增資擴股。

余維佳希望，透過西南證券將金錢、人才及客戶輸入至西證國際，今年底西證國際的資本實力可增至20億元以上，槓桿率亦達一至二倍，目標三年內將西證國際的市值提升至100億元，於港交所（00388）的券商市佔率達至第50名。

西證國際（即敦沛金融）昨日股價輕微下跌，跌幅約0.65%，收報1.52元。

公開發售一手難求，自然要從二級市場「入貨」。該股昨日暗盤「狂飆」，於輝立交易場及耀才新股权转让中心，均以高招股价61.77%的1.1元收市，不計手續費一手賺1680元。滴達國際今日（12日）正式掛牌。

### 雲南水務明招股集17億

另一方面，據外電引述消息指，內地污水處理公司雲南水務，明日（13日）起至下周一（18日）中午招股，26日掛牌，集資2.2億美元（約17.16億港元）。

## 瑞聲拒評蘋果產品出錯

瑞聲科技（02018）昨公布，今年首季純利6.06億元（人民幣，下同），按年升25%，基本每股盈利爲49.36分。對於有傳瑞聲供應Apple Watch的Taptic Engine，部分出現問題，瑞聲執行董事莫祖權（見圖）回應指，不會就個別客戶或事件作出評論。瑞聲科技投資者關係主管錢潔兒強調，據過去紀錄，客戶均對該公司產品感到滿意。



期內，集團錄得歷來最高的第一季銷售及盈利，非聲學業務佔總銷售逾35%，而集團整體毛利率亦按年升1.3個百分點至41.5%。他又指，瑞聲調高了今年的資本開支，由15億元調升至20億元，主要用於非聲學方面。

瑞聲還公布，正式完成收購WiSpry, Inc.。WiSpry在無線射頻行業，爲高性能可調頻射頻（RF）半導體產品的領導者和射頻微機電系統（MEMS）解決方案的先驅，其產品與移動設備內的天線調頻和濾波器相關。緊隨交易完成後，WiSpry成爲瑞聲科技的全資附屬公司，並將繼續發展其領導市場高性能之RF MEMS功能產品。

通過是次收購，瑞聲科技繼續壯大其模擬技術、設計和生產的核心能力。現時，瑞聲科技於射頻和天線領域發展迅速，是次併購不單有助克服發展新解決方案的挑戰，同時更可配合微型零件整體解決方案策略。莫祖權表示，這項收購涉及金額不多，料有關業務將在明年爲集團帶來貢獻。

瑞聲股價昨升1%或0.45元，收報42.7元。

## 瑞年購艾利爾料今年完成

今年一月份，瑞年國際（02010）與艾利爾簽合作備忘錄，全購艾利爾股權。現時艾利爾在內地控制及經營零售藥店總數超過600家。瑞年主席王福才昨表示，集團對艾利爾的審查基本滿意，料收購今年內可完成。他又說，完成收購後將增加藥店數目，料兩年可增至3000家。

談及收購價格，瑞年首席財務官潘翼鵬表示，可參考去年一宗三億元人民幣的收購案，料是次收購規模大好幾倍，但不肯透露實際金額。

被問及未來收購計劃，王福才表示，除收購艾利爾股權外，目前集團手上亦有很多併購案正在慎重考慮，由於目前集團的醫藥產品較少，所以未來將盡量收購相關產品，期望可達至與保健品的增長保持同步。

在瑞年完成收購前，雙方將加強合作。艾利爾旗下的藥店將引進「瑞年康健店」的銷售模式，零售店內設立專櫃，進行交叉銷售，瑞年於專櫃派駐銷售人員，直接向藥店客戶推廣瑞年品牌的四大類別產品，包括氨基酸產品、營養保健品、藥品和健康飲料，特別是新產品「優勁」濃縮氨基酸精華飲料等，進一步擴大瑞年品牌產品和高毛利產品的銷售。

展開合作後，消費者可於網上購買瑞年產品，然後到艾利爾旗下零售藥店提貨。去年，瑞年互聯網直銷業務銷售額約5000萬元人民幣，成立戰略合作將加快互聯網銷售增長，目標在三至五年內，網上銷售佔瑞年整體產品銷售額約10%。

## 國際精密擬拓自主品牌

國際精密（00929）目前HDD（電腦硬碟）、汽車零件及油壓設備各佔公司盈利約三成，集團主席崔少安昨表示，未來十年希望拓展自主品牌，由以往只替其他公司產品加工零件，發展爲生產更多成品及半成品，亦會向高端智能機械方面發展，相信未來發展前景樂觀，但現時沒有任何時間表。

崔少安表示，現時公司主要爲客戶生產零部件及加工，未來希望可以在現有技術基礎上，發展自己的品牌產品，包括一些生產線上的智能機械手臂，除了可以出售牟利外，亦可改善現有的生產線能力，提高公司產能。他相信，在現有研發能力下，未來投資成本不會太大。首席財務總監袁志豪補充，屆時可由現時的單純零件加工，改變爲產品供應商。

國際精密現時正於江蘇省興建全新汽車零件生產工廠，預料今年需要投放資金，包括廠房、基建設約一億元（人民幣，下同）。崔少安稱，工廠總樓面約三萬平米，預計今年底前約二萬平米可投入使用，相信當工廠全面投產後，年生產營業額可達三億元。

崔少安解釋，公司主要客戶爲外國品牌，由於不少品牌陸續擴充中國生產線產能，料可爲公司帶來不少增長空間。

袁志豪又稱，現時現金流充足，而且興建廠房的資金已於去年備好，相信大額的資本開支不會對今年盈利帶來影響。

HDD業務方面，崔少安相信市場仍有平穩增長空間，但利潤不如其他項目爲高，因此未來不會是公司的重點投資方向。袁志豪補充，不少HDD生產設備於2005年購入，未來數年將不再有折舊，對公司盈利有利好影響。

## 百奧八月網上銷母嬰產品

百奧（02100）上周五公布收購香港母嬰產品零售商BUMPS TO BABES。百奧首席策略官兼首席財務官楊家康昨表示，最快八月在內地開設網店，未來陸續增加1.5億元投資新業務，期望一至兩年母嬰產

品收入超過原有兒童線上遊戲業務。不過，他強調，公司仍看好原有業務，最快七至八月推出二至三款移動遊戲。

楊家康表示，公司看中母嬰業務，主要是透過兒童線上遊戲業務與家長接觸，得悉不少家長抱怨內地缺乏合適的母嬰產品，只能購買價格較高的海外產品，從而知悉內地母嬰產品市場龐大。他稱，透過自營網店，讓內地的母親訂購位於香港的BUMPS TO BABES產品，即使有關產品加上關稅及運費等，仍較內地同類產品售價低。他續說，公司會與其他物流公司合作運輸，不需建立物流平臺。

楊家康稱，百奧目標爲內地中高端客戶，而內地放寬一孩政策，料新業務直接受惠。

除了設立網店外，楊家康透露，百奧打算在內地顧客數較多的地區選址，設立線下體驗店，讓內地的母親了解產品的質料，公司會投資兩億元於百奧市

場，當中投入4500萬元作現金收購，其餘1.5億元用於研發網上平台等。他指出，百奧具備網上技術，而BUMPS TO BABES已營運10多年，故投入的費用不大。

### 七月推兒童線上遊戲

問及收購母嬰產品業務，是否代表不看好原有兒童線上遊戲的市場。楊家康稱，百奧仍看好該市場，未來亦會加大投資，但該業務收入不穩定，能否推出受歡迎遊戲存在很大不確定性。他透露，今年會增加移動遊戲，料最快七至八月推出二至三款移動兒童遊戲。

百奧上周五宣布，透過旗下全資子公司以代價5992萬元，收購BUMPS TO BABES之74.9%權益，其中4492萬元爲現金代價，其餘爲子公司的7.5%的股權。BUMPS TO BABES爲香港母嬰產品的超級商場，在港共有三間店舖，分別在鴨脷洲、中環及赤柱。去年營業收入爲7600萬元。



### 上期開獎結果及派彩

2 13 15 38 39 44 + 8
頭獎：無人中
二獎：\$2,741,590 (1注中)
三獎：\$96,190 (76注中)
四獎：\$9,600 (固定)
五獎：\$640 (固定)
六獎：\$320 (固定)
七獎：\$40 (固定)

### 特碼開膽

10 32

三千零八十一萬寶獎金

旺門號碼 3 7 8 12 13 29 31 36 49  
5 18 22 27 32 33 35 37  
10期或以上盲門 46  
今期提供 9 16 17 29 42 48

上期開獎日期 10/5/2015 今晚開獎時間 9時30分 下次開獎日期 14/5/2015

資料庫		2015年開獎次數	最近20期開獎次數	开出號碼相隔期數	5	1	2	3	4	10	25
心	13	6	9	7	8	9	10	11	12	13	14
水	35	1	2	1	3	4	5	6	7	8	9
推	36	1	2	1	3	4	5	6	7	8	9
介	39	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	40	3	4	2	1	2	3	4	5	6	7
	41	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	42	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	43	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	44	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	45	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	46	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	47	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	48	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8
	49	2	3	1	2	3	4	5	6	7	8

### 六合彩 改為49個號碼後

每一號碼攏出次數</											